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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold as the auctioneer may
decide.

II.—No person to advanee less than 2s. 6d., above Five Pounds
9s., and so on In proportion.

I11.—In the case of lots upon whieh there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behali of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of
the purchase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyved ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. DMessrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default. they
reserve the right to store them at a publie depository o await
clearance or re-sale, and, subjeet to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfeetions, and errors
of deseription, the Auectioneers not being responsible for the
correct deseription, genuineness, or authenticity of, or any fault
or defect in any lot, and making no warranty whatever. The
Auectioneers reserve the right of refusing any bidding or of with-
drawing any lots from the sale,

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot ean be transferred nor
can any lot be removed during the time of sale, and the
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery. After one week from date of sale, interest at bank rate
will become payable on uncleared goods from date of purchase to
time of clearance or re-sale.

VIIL.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uneleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

ENIGHT, FRANK & RUTLEY.

HDTE-—&HmhmunlludtuHm?.uMmﬂ Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
4.30 to 6p.m., and on Saturdays from 930 to 12.30 p.m.









Messks. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

(K

DECORATIVE FURNITURE,

Pictures, Porcelain, Bronzes, &c.

On FRIDAY, the 8th of FEBRUARY, 1935,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

The following Twenty-three Lots comprise a collection of
American Regulator Clocks :—

LOT

1 A wall elock, in mahogany ease, with painted dial, with a view

of The Merchant Exchange, Philadeiphia, in panel

2 A ditto with view of Broadway, New York

3 A ditto with view of The Merchant Exehange, Philadelphia
4 A ditto with view of landscape with eattle

2 A ditto with view of The Capitol at Washington

G A ditto with view of the Publie Square, Newhaven

i A ditto, with view of State Street, Boston

5 A ditto with panel of fruit

9 A ditto with view of Westminster Abhey

11 A ditto with view of Broadway, New York

11 A similar elock

12 A ditto with portrait of George Washington

13 A ditto—Wellington College, Sandhurst, England
14 A ditto—St. George’s, Edinburgh

15 A ditto—The President’s House

16 A ditto—Branksea Castle, Dorsel
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A ditto—Flowers

A ditto—agle and Harp

A ditto—Eastern Palace

A ditto bracket elock, with painted panel of a beehive
A ditto with a View of the Royal Exchange

A similar elock

A ditto with panel portrait

A black and gold lacquer papier-miché tea-table, painted with
vase of flowers, 30 in. wide

An oak bookecase in the Gothie style, enclosed by a pair of
elazed and panelled doors, with two drawers between, 5 ff. 1
wide

A hand tufted pile carpet, brown ground and mauve entwined
border, 11 ft. by 13 ft.

A mahogany shaped-top tip-up table, on carved mahogany
pillar and tripod, 27 in. wide

An oak oblong table, with pierced tray top, on square supports
and eross stretehers, 24 in. wide

A mahogany eireular tip-up table, on pillar and tripod, 32 in.
diam.
An inlaid mahogany oval two-tier tea-table, 21 in. diam.

A mahogany and satinwood inlaid oval table, in the Sheraton
style, 27 in. diam.

An inlaid mahogany frame tub-shaped chair, in flowered silk
brocade

A carved mahogany frame angle elbow-chair, with lift-out seat
in needlework

An cak hall settle, with panelled back and lift-out seat in
tapestry, on cabriole legs, 3 ft. 6 wide

A earved dark wood hall seat, with cupboard at base, 3 ft. 9
wide

A Chinese laequered cireular two-tier table, decorated figures
and pagodas, 12 in. dian.

A walnut pedestal writing-table, fitted nine drawers, top in
rexine, 3 fi. 6 wide

A mahogany bureau, with interior compartments, and three
drawers below, 2 ff. 3 wide

A Queen Anne pattern walnut frame stool in crimson silk
damask, 3 ff. wide

g el b e -
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A Japanese lacquered papier-miaché tray, decorated with
figures, 2 ff. 3 wide, resting on black painted wood stand, and
ankuak tray inlaid star medallion and ebonized border, on
oak stand

An inlaid mahogany two-tier square-top urn table, with pierced
tray-top, 12 in. wide

A mahogany and brass-bound oval jardiniére stand, with metal
liner, 2 ft. 1 wide

An inlaid mahogany oval folding-top Pemhroke table, fitted
with drawer, 3 ft. 6 wide

A mahogany two-tier table with loose tray top, on chamfered
supports, 30 in. wide

A mahogany eonverted boot stand, and a maplewood convertible
library step and stool, with carpet top

A mahogany enclosed washstand with two drawers and ecup-
hoard below, and six pieces of Copeland hlue and white toilet
ware to fit, 2 ft. wide

A Georgian oak longease ecloek, with architeetural hood,
eneclosing painted enamel dial, inseribed P, WikksworTn

A Persian rug, brown ground, figured and bordered, 6 ff. 4 by
3 ft. 10

An Axminster carpet of Persian design, 13 ft. 6 by 10 ft.
A shaped mirror in earved and gilt rococeo frame, 3 ff. 9 high

A painted green lacguered and gilt upright mirror in the Queen
Anne style, 2 ft. 9 high

A blue and giit fluted china vase, fitted as an eleetrie table
lamp, and shade

A Sheraton pattern mahogany banjo-shaped barometer and
thermometer, inscribed Doxecax & Co.

An Auvsuszon CARPET, the eentre with bouquet of flowers, on
white ground, the border with arabesques, 12 ff. 6 by 17 ft.

A Persian earpet, with bold floral design on blue ground, red
border, 17 ff. 10 by 11 fi. 2

A mahogany bedstead, with panelled ends and earved eolumns,
3 ft. wide, a wire spring, a wool mattress, a feather bolster,
and two pillows

A painted satinwood portable secretaire, with fall-front, the

panel designed with shepherds and shepherdess in landscape,
22 in. wide

An inlaid mahogany cirenlar table, on square tapered legs and
stretehers, 33 in. diam.

A walnut angle eabinet, enclosed by a pair of glaged and
panelled doors, 2 ft. 6 wide
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A French inlaid mahogany table, of oblong form, 19 in. wide

A ditto of oval form, 21 in. wide

A Varamin rug, with a brightly-coloured floral design, enelosed
by a blue border between two narrower ivory borders, 6 ff. 7
by 4 ft. 6

A Herat earpet, with a dark blue field, woven with a erimson
and pale blue medallion on a fish demgn around, within pale
blue spandrels and a wide erimson floral border, 18 fi. 4 by

by 8 ft. 11

A Herat carpet, woven with large palmette ornament, on a dark
blue floral field, enelosed by a red horder of the same motif
between two narrow borders, 15 ft. 1 by 4 ff. 11

A Sineh ecarpet, with a dark blue panel field, woven with rows
of small tree and palmette motifs in colours within three
borders in red, blue and vellow, 10 f¢, by 4 ft. 7

A French carved and gilt mirror

An ormolu and glass eleetrolier, with glass drops
A French chaise longue, upholstered in silk tapestry
A French sereen, with embroidered silk panel

Three ormolu electrie table lamps, and shades

A set of three and one ormolu electrie wall brackets
A French gilt oval mirror

A small return-end téte-a-téte settee, with loose seat

A mahogany wardrobe, fitted two hanging eompartments, en-
closed with two bevelled glass doors, the centre fitted with
trays and drawers, enclosed by two panelled doors, 7 fi. wide

A mahogany wardrobe, fitted two hanging ecompartments,
enclosed by two panelled doors, the centre with trays and
drawers, enclosed by silvered plate-glass door, 6 ff. wide

An oak-frame high-back winged arm-chair, covered in green
moroceo leather, with loose eushion

An ocak-frame extending dining-table, on reeded legs, with two
extra leaves, 4 ft. 6 wide

A piano player in mahogany case
Another
A pair of Minton blue and white vases, 30 in. high

A silver-mounted tortoiseshell library-table writing set—(13
pieces)

A pair of Oriental jarvs, with earved wood covers, on low carved
wood stands,
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A carved walnut high-back winged arm-chair of Queen Anne
pattern, covered in old gold velvet, with loose eushion seat

The companion chair

An Old English mahogany jardiniére with brass liner, and a
carved mahogany open hook rack

A walnut commode, with chequered inlay, fitted two drawers,
3 ft. 10 wide

A earved and gilt three-fold sereen, with glazed and silk broecade
panels, 6 fi. high

A French mahogany and tulipwood commode of three drawers,
ormolu mounts and veined marble top, 3 ft. 6 wide

A Knole pattern setfee in blue velvet, with loose seat eushions,
and o pair of easy-chairs en suite

A mahogany chest of four drawers and brush slide, with
serpentine-shaped front, 31 in. wide

A walnut bureau with tall-flap and three drawers below, on
cabriole legs, 25 in. wide

A monk’s bench in carved oak, 3 ft. wide

A mahogany stool of Queen Anne design, upholstered in
erimson damask, with eabriole legs, 3 fi. wide

An inlaid satinwood china eabinet with cehased ormolu mounts,
the door in eentre with a Wedewood plague, and two glazed
doors at sides, 5 fi. wide

A satinwood burean, the interior fitted with small drawers and
pigeon-holes, enclosed by a fall-front with four drawers
below, 3 fi. 6 wide

A mahogany card-table of Queen Anne design, with folding
cloth-lined top, 33 in. wide

An inlaid mahogany sofa-table, with iwo drawers in frieze,
3 ft. wide

A mahogany tall-boy chest of three drawers, with cuphoard
above, and brush slide in centre, 27 in. wide

A painted eabinet with floral decoration, fitted with small
drawers, enclosed by a pair of doors, on table stand, 16 in.
wide
A painted circular coffee table with floral deeoration, on stand,
with eabriole legs

A walnut kidneyv-shaped writing -table, fitted drawers, on
cabriole legs, the top lined leather

An inlaid serpentine sideboard, fitted drawers and eupboards,
on square tapered legs

A mahogany dining table, on three tripod supports, with
brass paw feet, and two extra leaves

A set of six and two mahogany chairs, with upholstered seats
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The following 35 lots, by direction of Executors.

An inlaid mahogany eabinet, with display compartments at
sides, cupboard and two drawers in eentre, and under-tier
below, 3 fi. 9 wide

A mahogany Sutherland table, 2 fi. 6 wide

An inlaid rosewood envelope folding-top eard-table, lined baize
and fitted drawer and under-tier, 22 ia. square

A pair of Georgian carved mahogany hall chairs

A mahogany oval dining-table, on reeded legs, and one extra
leaf, 3 ft. 6 wide

A carved and inlaid mahogany elbow-chair, the seat in Genoa
velvet

A Burslem semi-poreelain dinner serviee, green and gilt
handed and floral (82 pieces)

A pair of Roval Crown Derby bulbous two-handled vases,
green, blue, red and gold decoration, a Coalport hoat-shaped
urn and cover, gros-bleu and gilt, with views in medallions,
and a ditto two-handled pot-ponrri bowl of similar decoration

A set of twelve yellow and gilt hordered fruit plates, a Coalport
wilt and floral fruit stand, a set of six ditto fruit plates of
similar design, and a jug

A Minton piereed border fruit stand, with landseape view, five
ditto plates en suite, a pierced border compotier supported by
infant figures, a ditto stem, three odd Coalport plates, and a
Crown Derby pattern ditto

Six Coalport embossed white fruit dishes, six ditto plates, a
pair of Coalport white gilt and fluted jardiniéres, and a
compotier on seahorse support

A pair of Coalport blue, white and gilt {wo-handled vases and
covers, a pair of Wedgwood eream and gilt bulbous vases, 2
jug en suite, a Coalport powder box and lid, a pair of rustic
and erackled bowls, a two-handled ditto, and five odd small
ornaments

A Coalport eanary and gilt square-shaped two-handled dish,
a ditto two-handled vase and stopper, three ditto gros-hlen
and gilt eoffee eups and saucers, a ditto odd saueer, two
sweetmeat dishes, three ditto pin-travs, a miniature mug and
saucer, and a Worcester decorated hoat-shaped vase and
stopper

A pair of Wedgwood eream, gilt and floral ewers, three ditto
juegs, a Woreester shield-shaped pin-tray, a ditto pot-pourri
howl and cover on three feet, and a small bowl

Three Oriental bowls, a glass vase, four small Coalport orna-
ments, and 22 odd ditto, various
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A silver-mounted diamond-pattern cuf-glass elaret jug, and
two pairs of Japanese cloisonné vases, 9 in. and 6 in. high

A pair of Japanese cloisonné cylindrical wases, and three
ditto boxes and lids

Seventy-four pieces of Coalport blue and white tea and coffee
ware

Five Oriental earved wood and mosaie elove-boxes, four baro-
meters, an olive wood box eontaining three glass seent bottles
and stoppers, four photograph frames, two hand mirrors, a
plated Corinthian column pillar eandlestick, a eard-hox, and
and a folding leather writing-case

W. MevLor—Landscape, stream and eattle, 24 in. by 36 in.
E. J. Niemany—RKnareshorough Castle, 24 in. by 36 in.
—— Richmond, Yorks, 24 in. by 36 in.

R. HinLinerorp—A pair: Soldier and Drummer Boy, and
Interior with Cavalier, 7 in. by 9 in.

Excrisn Scunoor—Interior with figures (arched top), 138 in. by
17 in.

T. C. Burrery—Landscape, 10 in. by 16 in.
——- Ditto, 16 n, by 22 in.

CarToNI—A water-colour drawing : Italian Scene, 17 in. by
11} in.

T. MorTiMER—A water-colour drawing : Harbour Seene, 24 in.
by 164 in.

Excrisn ScHoo—A water-colour drawing : Seascape, T3 in.
by 104 n.

Viccori—A water-colour drawing : Italian Scene, 13 in. by
T in.

C. TnornToN—A water-colour drawing : Landscape, 103 in.
by T4 in.

F. E. J. Gorr—A water-colour drawing: Landscape—=Ship-
lake Mill, 4}in. by 53 in.

Two small oval paintings—Land and Seascapes, T in. by 9 in.

An artist’s proof etching, by . M. Page, after Walter Cox;
a remarque proof etehing, after W. (. Reaves; and another
—E. W. Downard, after Marcus Stone

Two artist’s proof etchings, three etehings in one frame, and
a photogravure—* The End of the Day ”

A pair of ditto therm-shaped pedestals
A small ditto table, on pillar support
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A ecarved mahogany bookease of Chippendale design, with
serpentine front, fitted five drawers and slide, the upper part
fitted shelves enclosed by a pair of lattice-glazed doors

A ecarved mahogany dining-table, on cabriole legs, claw feet.
and two extra leaves

A earved mahogany lamp-stand, on claw feet

A Chippendale pattern carved mahogany eard-table, on
cabriole legs and claw feet, fitted drawer, top lined baize

A Louis XVI giut caxare, upholstered in Aubusson tapestry,
designed with baskets of flowers, 4 fi. 10 wide

A pair of ditto fautewils, similarly upholstered

A chased ormolu two-light wall appligué, of vine, fruit, and
ribhon design

A walnut shaped sideboard, enclosed by three panelled doors,
on cabriole legs, 4 ft. wide

A set of Chippendale design cavved anahogany dinisg-chairs,
with ornamental splat backs and lift-out seats in tapestry,
comprising : a pair of elbow-chairs, and six standard chairs

A bronze figure of Apollo Belvedere, 16th cenfury, 22 in. high

A pair of English gilt metal eandelabra for four lights, chased
with lions’ heads and serolls of tlowers, 27 in. high

A bronze figure of an Egyvptian. 24 . high

A pair of 17th century bronze groups of the Marvli Horses,
24 in. high

A life-size bronge bust of a vouth, signed Louis Mogreau, 27 in.
hagh

A bronze figure of an Emperor, on giallo marhle stand, 14 in.
high

A bronze group of Hereules and Lychas, 16 in. high
A bronze group of the Laocoon, 13 in. high

A hbronze figure of a man holding two geese, after PrTer
Fisuer, 27 in. high

A set of four 18th century marble figures of nymphs,
representing the Seasons, on square bases, 27 in. high

A similar figure representing Aqua, 27 in. high
A pair of Persian pierced brass mosque vases, 48 in. high

A 16th eentury Persian bronze rosewater ewer, with two
medallions inset turquoise, 18 in. high

An ormolu ficure of the American Eagle, on ebonized plinth,
17 in. high
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A mahogany bow-fronted wardrobe, enclosed by a pair of
doors, with drawer in base, 4 ft. wide

A walnut burean, with three drawers below, on ecabriole legs,
29 in. wide

A monk’s benech in oak, with eireular back and drawer in seat,
33 in. diam.

An oak dresser with shelves at back, two drawers and eup-
boards below, 4 ft. wide

An oak side-table, with three drawers, 3 ft. wade .
A walunut =zerpentine chest of four drawers, and slide 7{': 4

A pair of Florentine semi-eirenlar console tables, with inlaid 'H-.a.#z.fef
marble tops

A French kingwood show-table, with ormoln mounts and .':.-'fth
under-tier

A earved mahogany pedestal writing-desk, fitted nine drawers, |1 Jﬁ""_
the top lined leather

A walnut elbow-chair, the seat and back covered in erimson h.*}_ﬁm.
silk

A small walnut double chest of seven drawers and slide, with 7%
bow front 1

A mahogany secretaire cabinet, with glazed eupboards at sides, 5—%
fall-front enelosing pigeon-holes and small drawers, on stand, s
with two drawers, 4 f{. wide

A green painted and gilt eiveular table, with inlaid marble g‘%ﬂa
top, designed with festoons, 2 ff. 6 diam. A fed

A mahogany cireular book-table, with cupboards and open L\-"“'%m.
compartments, 21 in. wide &

A set of Hepplewhite pattern carved mahogany dining-chairs, ‘E?Jp_ gh
with upholstered seats in mauve silk damask, comprising : /
a pair of elbow-chairs, and six standard chairs

A pair of English Empire carved and gilt jardiniére stands,
with lion's paw feet, on cireular bases

A Lonis XVI square walnut arm-chair, carved with acanthus 1 €3
leaves and paterae, on fluted legs, and covered in floral silk 3
tapestry

A Louis XV earved walnut arm-chair, on cabriole legs and ('?n,
streteher, covered green figured silk - 57 P

A Régence carved and gilt wood stool, on seroll legs | ’:-Li %’0 =

A Louis XV walnut arm-chair, on cabriole legs and seroll 47 «3"
arms, covered in red silk 4

A pair of Louis XV earved and gilt chairs, covered in tapestry 1'5_]'-' J%m
A similar pair o J{%ﬂ_\
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Three similar chairs Bﬁw :

A similar arm-chair 5%4, do

A Louis XVI kingwood and marqueterie ormolu mounted
commode, with rouge marble slab, 3 fi. wide

—t ]
A set of four Lounis XVI earved and gilt oval-back chairs, on % 2 ﬁrau
fluted legs, covered in pink silk

A Louis XV walnut side-table, with richly-carved legs and 7 }:u
streteher, and green marble top, 4 ff. 6 wide

| M
A Régence mahogany dwarf bookease. with ormolu mounts, 22 L}r‘ﬂ
3 ft. 6 wide
A Louis XV earved and gilt wood fire sereen, on seroll feet, 5 "}:ﬂq
with painted canvas panel of a girl, in seroll border WL
A Charles IT earved wood garden seat §apo
A Louis XV marqueterie stool on eabriole legs -1.::-'[.4

A Louis XVI black Boulle cabinet of two drawers and eup- =« f% 2
hoard, with black marble top, 3 ft. wide

An Empire bronze and ormolu dressing mirror, supported by 5'51‘0 -
two female figures

A Louis XV ormolu mounted and marqueterie commode of ";r},w:l ;
two drawers, with marble top, 3 ft. 6 wide

A Louis XVI earved walnut settee on fluted legs, covered in + 'i'ﬁf‘w
rose silk tapestry

An 0Old English black and gold lacquer table, with rising lid, / 97-*
on bamboo carved legs, 18 in. wide

A Louis XVI TORTOISESHELL AND BRASS-BOUND CASKET, with 3 f—-) -
drawer
*r From the Muirray Scott Collection.

A pink ground, medallioned and bordered earpet, 10 ft. 6 by &
8 ft.

A pair of Japanese bronze vases, with carp handles, embossed 29 /¢
flowers and birds, 12 in. high, and a pair of squat bottle-

shaped ditto, 14 in. high a L /
A hronze statuette of Caesar, on verde marble pedestal, 16 in. 4]~ } ki
high, a ditto of Napoleon, 13 in. high, and a pair of figures =)= %

of amorini, 7 in. high »
A mahogany how-front chest of three drawers, 3 fi. wide Yz o,

A decorated satinwood china eabinet, enclosed by glazed sides 3 5.n
and doors, 4 ft. wide ijﬂ{_

A Normandy carved oak eupboard with compartments at top, L:..ﬁ**‘f-‘
and below, enclosed by two pairs of folding panelled doors, |
4 ft. 9 wide



229

230

231

232

238

239

2-H)

241
242

243

244

246
247
248

249

14

A Persian Shiraz rug, blue gmund, two medallions, blue and 9/ ;
red border, 5 ft. 9 by 3 ff. T '

A Persian Saroukh rug, blue ground, all-over design, fawn and 3 L ©
rose horder, 6 ft. 9 by 4 ft. 4

A Persian Ispahan rug, rose g'rmmd tree design, eream and J_-,» Ay
blue border, 6 ft. 10 by 4 ft. 4

A Chinese earpet, lacquer red ground, floral design, biue 11%
border, 15 ft. by 11 ft.

Les

A Bokhara earpet, old ved ground, blue and cream design, \p Lﬁ/
9 ft. 4 by 8 ft. 4 -

A Karabagh strip, wine ground, medallions and three borders, 7} 35_ %/VJ
16 ft. 8 by 2 fi. 10

A Persian Hamadan strip, red ground, pine design, four 4
bovders, 14 ft. 7 by 3 fi. 3

A ecarpet of Tabriz -ﬂesuzn fawn ground, blue border, all-ov 2 ?; S l
design, 9 ft. 9 by 6 ft. 4

An English pottery dinner serviee, with blue floral decoration,
comprising : 30 dinner plates, 1[] sonp ditto, 11 ]m{imng SH-‘.
ditto, 10 eheese plates, a salad bowl, a soup tureen and eover :
and stand, 2 sauce tureens, 1 cover and stand, 2 vesetable nm
dishes and 4 covers, and 5 meat dishes (81 pieces)

A walnut chest with eupboard and two drawers, 2 ft. 3 wide E aeq

A Louis XVI pattern carved gilt frame eanapé in greer
striped and watered silk, with loose eushion squab, 6 ff. wide, M
and loose eover

A ditto fauteuil in striped floral silk brocade, with loose 35;-(]
cushion squab, and two loose covers

A Georgian mahogany semi-cireular side-table, 4 ft. wide ppq-ﬁ-l‘-ﬁ:

A mahogany oval two-flap dining-table, on eabriole legs and do 4
claw and ball feet, 3 ft. 10 wide 1

A Louis XIV pattern elock in gros-bleu vase-shaped case, with ?%
chased ormolu enrichments, enamel dial, inscribed BALTHAZAR :
i Paris

A clock in white marble and ormolu ease, surmounted by two 2 %,

infant ficures symbolising Learning, enamel dial inseribed
JuLien Lk Roy, of Paris

An Empire ormolu timepieee in the form of a chariot driven 2 &%
by Cupid, with painted dial EQ A, 5%
A walnut-frame stool in tapestry, 20 . wide |€’v. H"" < Py

An oak oval folding-top table, 20 in. wide | 7 é

A French ormolu elock, surmounted by infant baechanal, 5—{[?""
enamel dial, inscribed E. Dupunissox, of Paris

A pair of white marble and ormolu two-light eandelabra 2.9 / 4
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A French ormolu drum-shaped elock, in the Louis XV style, 3 S
surmounted by infant fignres

{
A pair of bronze and ormolu eandlesticks, supported by boy 3- J

figures and marble cireular bases

—

An inlaid and decorated oval mahogany centre table, on 3 9"/:
shaped supports and stretcher, 2 ff. 6 wide

An oval stool on cabriole legs, with elaw and hall feet, and ’Ii‘iﬂ—"’q
seat in tapestry -

G. 8. WaLters, R.B.A.—On Romney Marsh, 12} . by 19 in.; 12/t
and F. AvpwortH—Sheep, 10 in. by 12 in., water-colour ;
el rawings

ExcrLisn Scuoor—Cattle, 21 in. by 25 . 1 I b
A walnut oblong tea-table on claw fees L;,.Eiw '{3&.'1 h-*—v-)

A French mahogany cabinet with marble top, ormolu mounts,
centre fitted euphoard, enclosed by two panelled doors, inset "5‘%",
Wedewood plagues, open shelves at sides, with mirror baek,

o ft. 3 wide

A Boulle writing-table, fitted drawers, with echased ormoelu \'3_,-%.
mounts, on square legs and streteher supports -

A longease eloek in the William and Mary style, in walnut and m
marqueterie ease, ormoln dial, tnscribed Thos. ForbHAM,
Braintrees

An inlaid walnut burean, with fall-front and three drawers, g’;&"}f&v

3 ft. wide ~ Wea e Sl

A walnut serpentine-front dressing-table of five drawers,
3 ft. 6 wide ";T?’m o

A mahogany serpentine-front sideboard, with drawer and 5 ﬁ-.ﬁrfl
cupboards, 4 ff. wide

A mahogany bow-front tall-boy, with eight drawers and brush 3 /M '
glide, 2 ft. 3 wide

A Japanese bronze female figure, and a group—Poultry on a _.-‘57 -
tree trunk

A French upright musie cabinet, fitted drawer, enclosed by Ii%
panelled and wire doors, ormolu mounts, and marble top

A pair of amboyna wood and chonized eabinets, enelosed by 3% 4
panel doors, with Sévres china plaques, and chased ormoelu }Va
mounts

A Louis XV chased ormolu electrolier, for fourteen lights &*°© f"’

A Lowis XV Boulle occasional table, fitted drawer, ormolu T‘:’L %‘,
caryatid angle-mounts and mouldings, shaped top, 5 ft. wide

A pair of similar dwarf cabinets, shaped fronts and sides, 3 ﬁyﬂo
oval panelled doors, heavily mounted in ormolu, white marble
tops, 3 ft. 2 wide
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An overmantel with hammered brass frame and repoussé 25{ 3
ornamentation, 6 ft. wide
A walnuat oval tea-table, with carved edge, on ecabriole legs I %

A French clock in marble and ormolu ease, surmounted by "-F%:%
figures of amorini, by Bavntnazar, ¢ Paris

A pair of bronze and ormolu ewers, surmounted by figures of i&
amorini

A French grey ground pile earpet, 20 ft. F:--i_,r 1T 1. Ll.—"‘}"“;
A folding triple mirror ;1_& y Weattet Al
A walnut double chest of drzw. ers on bracket fﬂzt am] slide G f;.m i4|

A French commode, fitted drawers, with ormolu mounts and ll%ﬁ-ﬁ
marhle top

A shaped writing-table, fitted drawers, on ecabriole legs, ?f?,w
leather-lined top

A green onyx Corinthian column pedestal with ormolu mounts 2 '|:"'?
and revolving top

A small walnut chest of drawers with folding top ‘?‘&f’}mﬂ [A.Juu"hm F;.r,

A Louis XVI pattern square-shaped gilt arm-chair, with cane b |
seat and panels, a panel of silk brocade, three l’*ll‘ihll]ll'-i, i ’7
erimson silk rep bedspread, and a pink silk bed coverlet Lfis &,7

A mahogany oval top dining-table, on eabriole legs and elaw
and ball feet, and one extra leaf and winder P {'p"

A mahogany hanging angle cabinet, with dentil cornice, | /; c?/...-
enclosed by latticed glazed door, 20 in. wide

A walnut envelope folding-top card table, on William and 9 -5_%‘
Mary pattern frame, fitted one drawer, the top lined green
baize, 21 in, wide

A sedan pattern telephone eabinet, eovered wine velvet 57(#
Four old needlework samplers, in mahosany cases

A heroiec bronze ﬁgure of Mercury, 6 ft. 3 high, on dove 15‘%
marble pedestal, 2 ft. 6

Eleven cut-glass champagnes, 12 ruby wine gla cut

stems, 8 finger-bowls, 7 custard glasses, and 9 odd pieces of 1“,‘ 3
glass, various

A set of four Indian earved blackwood chairs, with lift-out 24 [ -~
cushion seats, in green silk damask '

An inlaid mahogany writing table, the raised back with | % _
piereed brass gallerv, and four small drawers lined leather,
and two drawers in frieze, 3 ft. wide

A Persian corridor rug, red ground, coloured figuring and 2 4
light border, 15 ft. 10 by 3 ft. 8 s jn
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An oval mahogany oecasional table, with chequered beading, |2 'x'g
2 ft. 3 wide

A Chinese carpet, erimson ground, flowered angles, centre 1 _&. 6
medallion, and blue border with utensils, 13 ft. by 10 ft. /

A Louis XVT pattern carved and gilt canapé, upholstered in 3 i?’ o
old gold silk damask, 5 ft. 6 wide ]

An oak bookease, enclosed by leaded glazed doors, with eup- 4 _f—/ -
board below

A Sarouk rug, blue ground, fisured centre, red angles, and 25 & |
medallioned horders, 6 ft. 7 by 4 ft. 6

A Malayan rug, ivory ground, red and green flowered and 3 Il 7 } b
hordered, 6 ft. 9 by 4 f1. 2

A Baluehistan rug, dark blue ground, figured and bordered, 32 D/ -
5ft 20y 2ft 10

A Ferahan carpet, red ground, blue fizured and bordered, 57—/ -
10 ft. by 4 fi. 10

A Ferahan carpet, red ground, with five panels and light 3
narrow border, 9 ft. 9 by 3 ft. 10 1R Al i

A Turkoman earpet, red ground, black geometrical design and /£ -;?}s,,
horder, 9 ft. 6 by 16 ft.

A skin rug on mauve eloth mount, 6 f¢. by 5 ft. & ““/ =

A Chinese pattern rug, dark gold and floral, 6 fi. 8 by 3 fi. 11£7 ' _

A similar rug, 6 ft. 9 by 3 ft. 10 1.% Wieather foll
A ditto carpet, salmon pink and floral, 10 fi. by 8 ft. 7 ¢ ‘5{- do

A mezzotint in colour—Portrait of a Lady; an engraving— P ¢
The First of May, 1851, by 8. Cousins; a water-colour draw- | **
ing; and ten others 13

A Staffordshire blue and white octagonal dish, 20 in. diam., |6
an Oriental ditto, 14 in. diamn., a Wedgwood tureen, a Delft '*
vase and cover, and two blue and white plates T g

Four famille rose plates, 9 in. diam. Vo -
A stipple print—Figure subject, oval; and seven others 8 m[ -

Two mezzotints : Salisbury Cathedral, by Norman Hirst, after ;0
Constable, and a Portrait of Mrs. Dawson, after Romney, |
and two others 4

A carved oak display eabinet, the interior fitted with shelves, a_l‘;s-f-
enclosed by a glazed panel door, 2 ft. 8 wide

A dwarf walnut bow-front chest of four drawers, 25 in. wide '3/ ‘”-"7"

A French china cabinet, with glass shelves, ormolu mounts '-rﬁtj
and marble top

A seulptured Carrara marble classical group
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A set of siz and ftwo elbow-chairs, mahogany frames, with
loose seats

A mahogany settee of Chippendale design, the seat upholstered
in tapestry

A French tub-shaped easy-chair, with cane panels and loose
cushion seat

A mahogany three-fold sereen, with blue tapestry and glass
panels, 6 fi. 3 high

A Bokhara rug of conventional design, 3 ft. 11 by 3 fi. 2
A similar lot, 5 ft. 1 by 3 ft. 4

A ditto, 5 ft. 1 by 3 ft. 8

A ditto, 6 . 6 by 4 f£. T

A painted lacquered folding oval tea tray

A Mushrabeth cabinef, with ecarved and ineised decoration,
inlaid mother-o’-pearl, with arcaded reeesses, drawer and

eupboard, 3 fi. 6 wide

An Ttalian carved oak buffet, with panelled back with trophies
in relief, truss supports at angles resting on earvatids, and
fitted euphoard, 4 ff. wide

A pair of Indian painted wood elephants, 5 in. high

A set of three Cevlon carved ebony ditte, with pincushion
backs

A pair of ditto as book-ends

Twoe Kashmir laequered table lamp standards, and a ditto
round hox

A carved Souchong lacquer cireular box and eover

A rose quartz pear-shaped electrie bell-press in case

A carved gilt frame four-fold sereen, with bevelled clear glass
panels at top, and silk damask below, 5 ft. 10 high

A pair of lithographs—The Naval Review at Spithead, and
The Declaration of War; and a eolour-print—=Guy’s ClLiff

A Teheran rug, with coloured tree and floral medallions on
an ivory field, enclosed by a red border, 6 fi. 8 by 4 ft. T

A Chinese pattern rug, cream and floral design, 6 ff. 6 by
4 ft. 4

A similar ditto with blue border, 6 ft. 6 by 4 ft. 4

A gilt frame wall mirror of Adam design, carved with rams’
heads and masks, 5 ff. 6 by 5 ft 4

E. Argins, 1863—A water-colour drawing: Steam Packet
leaving Harbour, 39 in. by 60 n,









